

Цього року перший день осені для Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка видався незвичайним. Тому що саме в цьому році славетному навчальному закладу виповнюється 85 років, ювілейне святкування якого припадає на листопад.

За весь цей час було підготовлено близько 55000 студентів, більше ніж 2500 з них стали докторами та кандидатами наук, а наукові школи ХНТУСГ відомі не тільки на Україні, а й далеко за її межами.

Традиційно захід відкрив ректор університету, д.т.н., академік НААНУ Леонід Тищенко:

- Прийміть найщиріші вітання з Днем знань, з високим Почесним Званням - Студент Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка! – привітав першокурсників Леонід Миколайович. - Я сподіваюсь, що наша велика сім'я відзначить ще не один ювілей і кожного року будуть приходити молоді, талановиті люди, які прагнутимуть здобути освіту та стати успішними. А зараз я хочу побажати всім першокурсникам щиро любити та прославляти свою alma mater! Віват, alma mater! Віват ХНТУСГ!

Захід зібрав дуже багато вірних друзів та почесних гостей. Серед присутніх були:

- голова Харківської обласної профспілки працівників агропромислового комплексу, Заслужений працівник сільського господарства, Кавалер ордена «Княгині Ольги» II ступеня Байбакова Н.П.;

- начальник управління з адміністративно-організаційної роботи Департаменту агропромислового розвитку Рагімова С.О.;

- депутат Обласної ради, відмінник енергетики, випускник університету 1969 року Красовський В.Л.;

- генеральний директор хлібопекарського комплексу

«Кулінічівський», випускник 1997 року Погребняк В.А.;

- генеральний директор Лозівського кузнечно-механічного заводу, випускник 1985 року Черномаз Василь Іванович;

- кандидат технічних наук, письменник, журналіст, художник, краєзнавець, меценат, лауреат 4-х Всеукраїнських літературно-мистецьких премій, випускник університету 1977 року Шакін Микола Іванович.

У цей святковий день, всі присутні мали змогу познайомитись із студентськими самодіяльними колективами творчої лабораторії кафедри культурних універсалій та студентського клубу.

Приємною несподіванкою став візит грецьких богинь з Олімпу – Деметри, Афіни та Геби, які проспівали мадрігал університету, а потім разом із ректором запалили факел знань, який символічно розпочав ювілейний навчальний рік.

Також з творчими вітаннями виступили випускник 2008 року ННІ ТС Бабій Сергій, який нині навчається у Харківській консерваторії та старший викладач кафедри культурних універсалій Дмитро Шепеленко. Вони викликали шалений шквал емоцій та оплесків присутніх на заході.

В цей день першокурсників ще привітали і видатні спортсмени, випускники кафедри фізичного виховання, переможці Всеукраїнських та Європейських чемпіонатів, які вже протягом багатьох років є гордістю університету.

Завершилась подія виступом активістів студентського комітету, які підготували флеш-моб, а також виконанням Гімну університету народним колективом профспілок України «Берегиня».

*Анна БУТИВЧЕНКО,
студентка I курсу 12 ЕМ групи.*

